[image: image1.png]BAPUAHT 1

Touxa M aBndeTca cepenuHOi orpeska AB. Haiigure xo-
opauHATEL Touku A, ecan M(2; 1) n B(5; 0).

HaiiguTe NIUHY BEKTOPA A_E, ecau A(-2; -3) u B(3; 9).

gaﬁunm‘e KOCHHYC Yrja MeXJy BeKTOpaMH a {1; 2} =
b{3; -1},

Jlexar su Touku A(—1; —1), B(5; 1) u C(—4; —2) Ha oxHOM
npAMOH?

OxpyxkHOCT ¢ meHTpoM A(2; 3) mpoxoguT uepes Haualo
xoopausaT. CocTaBhTE YPABHEHNE DTOH OKDYXKHOCTH.

Kaxoro B3amMHOe pacHojioJKeHUe NpaMoit 3x — 4y + 25 =
= 0 u oxkpyxHOCTH x° + y? = 257




[image: image2.png]1. Hassr BEKTOPEI ai2 3} n b{ 1; 2}, Haiigure KOOpAMHATHI
BexTopa —3a + 2b.




[image: image3.png]1. Hamst BEKTOPEI a(3 -1} u b{2; 4). Haifgure KOOPIUHATEI
BeKTOpa 2@ — 35




[image: image4.png]3anuunTe ypaBHeHHe NPIMOI,
MpoXoAdlIeH yepe3 TOUKH




[image: image5.png]A(0; 1), B(2; 3).
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[image: image7.png]B tpeyroasunke ABC mposeneHa Guccek-
Tpuca CD. Haiigute xoopauHaTh! TOUKH D,
ecau




[image: image8.png]A(-1; 2), B(8; 6), C(2; -2).
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A(-2; 0), B(2; 2), C(4; -2),
D(0; —4).




[image: image10.png]a) 3anumuTe ypaBHEeHHe OKPYAKHOCTH
¢ auamerpom AB.




[image: image11.png]3anuinTe ypaBHEHHE NPIMOH
AC.




